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UNIVERSIDAD AUTONOMA METROPOLITANA 
JUNTA DIRECTIVA 

ACTA DE LA SEPTUAGESIMA QUINTA SESION DE LA JUNTA DIRECTIVA 
DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA METROPOLITANA, 

CELEBRADA EL DIA 29 DE NOVIEMBRE DE 1994 

A las 19:15 horas del dia 29 de noviembre de 1994, inici6 la 
sesión señalada al rubro, en la oficina número 71 de la Avenida 
Revoluci6n +1428; con la presencia de los siguientes miembros: 

ARQ. ERNESTO ALVA MARTINEZ 
DR. LUIS FELIPE BOJALIL JABER 
DR. OSCAR M. GONZALEZ CUEVAS 
DRA. ASA E. CRISTINA LAURELL 
DR. ANDRES LIRA GONZALEZ 
MTRA. OLGA PELLICER 
DR. MANUEL RODRIGUEZ VIQUEIRA 

En cumplimiento a lo dispuesto en el articulo 6 del Reglamento 
Interno de la Junta Directiva, correspondi6 presidir la sesión al 
Dr. Andrés Lira González, bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DIA 

l. Lista de asistencia. 

2. Aprobación, en su caso, del Orden del Dia. 

3. Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la Sesión 
Número 74. 

4. Comentarios del Rector General sobre la situaci6n de la 
Universidad. 

5. Asuntos generales. 

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DIA 

2. APROBACION, EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DIA. 

Sin observaciones, se aprobó el orden del dia en los térmi 
nos presentados. 
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3. LECTURA Y APROBACION, EN SU CASO, DEL ACTA DE LA SES ION 
NUMERO 74. 

Se leyó y aprobó por unanimidad el acta de la sesión 
referida al rubro. 

4. COMENTARIOS DEL RECTOR GENERAL SOBRE LA S ITUACION DE LA 
UNIVERSIDAD. 

El Dr. Julio Rubio Oca, Rector General, informó ampliamen­
te a la Junta Directiva sobre la situación de la Universi­
dad, asi como algunos comentarios en torno a sus iniciati­
vas. Después de un intercambio de opiniones, los miembros 
de la Junta agradecieron al Dr. Rubio la información pre­
sentada. 

5. ASUNTOS GENERALES. 

I. El Presidente en turno informó que conforme al orden 
de insaculación de los miembros de la Junta Direciva, 
por ministerio de ley, el próximo año correspondia 
ces ar en sus funciones como miembro de 1 a misma, a 1 
Arq. Ernesto Alva Martinez. Lo anterior deberá comu­
nicarse al Rector General en el mes de enero de 1995, 
de acuerdo con el articulo 2 del Reglamento de la 
Junta. 

II. Se informó que la Dra. Laurel!, en su calidad de 
Presiden te en turno de 1 a Junta, envió un comunicado 
al Mtro. Sergio De la Peña Treviño, mediante el cual 
agradeció a nombre de los miembros de este órgano cole­
giado, la labor realizada durante su gestión como 
miembro del mismo. 

Habiéndose desahogado todos los puntos del Orden del Dia, se dio 
por concluida la Sesión Número 75 de la Junta Directiva. 

A t e n t a m e n t e 

"CASA ABIERTA AL TIEMPO"' 

DR. ANDRES LIRA GONZALEZ 
Presidente en Turno JU
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